

2017年8月29日

星期二

4版

咸宁市金融办  
咸宁日报社

联合主办



(2017年第30期 总第30期)

责任编辑:江世栋  
电话:0715-8128771  
E-mail:jiangshidong1989@163.com(专刊部)

# 全力支持实体经济发展

## ——上半年全市金融业运行综述

记者 江世栋

上半年,我市金融业围绕“三抓一优”做好金融服务,围绕“金融扶贫”精准发力,不断推进金融产品创新,加快建设贺胜金融小镇,有力支持了实体经济发展。

### ① “三抓一优”做好金融服务

上半年,我市以“三抓一优”为重点,抓好金融“早春行”活动签约项目的跟踪督办,积极跟进“重大项目开工月”等活动做好金融服务工作。

截止6月30日,市银行业各项存款余额1385.61亿元,比年初净增182.03亿元,同比增长16.51%,全省排名第2;各项贷款余额813.43亿元,比年初净增92.59亿元,同比增长13.81%,全省排名第11。金融“早春行”活动13家银行与333家企业签订的290.55亿元贷款合同,履约金额182.70亿元,履约率为62.88%。

证券业累计托管资产及有价证券总额达22亿元,较上月增长4.76%。股票、基金市场交易量累计近200亿元。累计新开客户11379户。长江证券咸宁分公司完成市高新投10亿元10年期“双创孵化债”融资项目,该债为湖北省除武汉外

首只双创债,融资50%用于补充流动资金,50%用于园区基础设施建设和项目投资。

保险业累计完成保费收入27.30亿元,同比增长32.02%。其中,产险完成保费收入5.34亿元,同比增长19.25%。寿险完成保费收入21.96亿元,同比增长34.94%。产寿综合赔付率达到22.27%,其中产险综合赔付率41.16%。我市保险主体已达30家,农银人寿、国寿财险落地咸宁并入会。

金投集团总资产19.70亿元,业务总规模达63.93亿元,实现营业收入2681万元,利润总额1453万元。累计使受保企业新增产值14亿元,新增利税2亿元,新增就业2600余人,助力房地产市场去库存100余万平方米。担保集团在保中小微企业4877户,在保金额24.34亿元,其中法人企业202户,在保金额11.59亿元。

### ② 围绕“金融扶贫”精准发力

市金融机构把金融扶贫作为重大政治任务,发挥金融扶贫作用,坚决打赢脱贫攻坚战。

6月14日,我市召开了金融扶贫工作督办推进会议,强调金融扶贫工作要讲政治、讲大局,坚持责任导向、问题导向、考评导向和发展方向,提高金融扶贫的精准度和有效性。

我市纵深推进金融服务网格化战略,将乡镇、街道、村组划分成若干网格,建设金融服务网格化工作站,每个网格落实责

任银行,配备网格员,对接企业和居民融资需求,现已建网格化工作站935个,全市192个贫困村实现工作站全覆盖。

上半年,全市共投放易地搬迁扶贫、小额扶贫和产业扶贫贷款金额共计99.75亿,比年初增加5.93亿元。其中,投放易地搬迁扶贫贷款8.93亿元,比年初增加0.63亿元;投放小额扶贫贷款1.83亿元,比年初增加5534.12万元;投放产业扶贫贷款88.99亿元,比年初增加4.76亿元。

### ③ 不断推进金融产品创新

我市持续创新开发“无微不至微笑资金”“政银保”“助保贷”“棚改贷”“开发贷”“安居贷”等政银合作产品,有效缓解小微企业“融资难”“融资贵”问题,促进

房地产持续健康发展。

上半年,全市中长期贷款余额617.40亿元,比年初净增79.02亿元,增长14.68%。中长期贷款集中投向水利环



蓬勃发展的贺胜金融小镇

境、公共设施管理业、交通运输仓储以及商务服务业等。全市小微企业贷款余额为277.26亿元,较年初净增65.05亿元,增长30.66%。全市第三产业贷款余额为304.46亿元,比年初净增39.42亿元,增长14.87%,主要集中在租赁和商务服务业、水利环境和公共设施管理业。

全市累计发放“无微不至微笑资金”592笔,共计39.59亿元,带动续贷总额63.93亿元,为企业节省过桥成本近1.6亿元。“政银保集合贷”为102家小微企业成功融资3.28亿元。“棚户区改造和房地产业发展产业专项基金”为26家房地产开发企业发放2.76亿元。“公积金安居贷”发放4310笔10.08亿元。“创业担保贷”发放1882笔2.35亿元,目前在保338户,

在保余额6917万元。湖北银行在武汉股权交易登记中心挂牌的5家企业发放“股权质押贷款”3470万元。

我市制定了《咸宁市促进资本市场建设目标考评办法》、《企业上市工作制度的通知》,强化目标责任考核,规范推进企业上市。已先后在嘉鱼、赤壁、通城、崇阳等4个县市举办“企业上市挂牌辅导及基金巡回路演活动”,组织40家基金公司、30家中介机构为105家企业进行辅导对接。建立上市后备企业项目库,入库主板后备企业5家,三板后备企业15家,四板后备企业50家,其中9家企业入选2017年省政府首批确定的上市后备企业“银种子”名单。瀛通通讯线材公司上市,实现了A股上市零的突破。

### ④ 加快建设贺胜金融小镇

6月19日,湖北永柏联股权投资基金管理公司成立,标志贺胜金融小镇完成了第100家基金公司的注册。现小镇入驻基金公司达到112家,基金管理规模超过190亿元,已募集到位资金16.8亿元。与清科集团、海尔创投成立湖北咸宁清海长江新兴产业基金,基金总规模20亿元,已募集到位资金5亿元。

5月26日,金融小镇3号楼内部装修启动,为后续入驻基金公司提供办公场地。成功举办“中国证券投资基金管理协会培训班”,为中部地区第一次。

我市通过基金招商,已落地4个工业

项目、2家互联网企业、1个省级投融资平台,总投资金额13.8亿元。上海中禾资本投资海威复合材料公司,通过股权转让,在咸宁缴纳个人所得税3843万元,后期还将缴纳800万元企业所得税。华控基金拟投海威、同发电机公司。8月份,各大基金公司将对全市企业项目进行一轮密集调研对接。



本报讯 通讯员邵枫报道:8月24日,中国银行咸宁分行组织召开“饱含中行情怀、争做优秀员工”新入行大学生座谈会,来自全辖各机构网点共计21名员工、市分行党委全体班子成员、人力资源部、党务工作部、综合管理部、分行团委主要负责人参加了座谈会,与新入行员工面对面交流。

在此次新入行大学生座谈会上,每个代表首先进行了简要自我介绍,有的谈了入行以来的感想,有的谈了未来的职业生涯规划,有的谈了工作建议,有的结合好员工的标准,结合如何争当好员工谈了自己的理解和看法。市分行领导对大家的发言一一进行了点评。

咸宁分行党委书记、行长姜建华,向

## 市中行召开新入行大学生座谈会 饱含中行情怀 争做优秀员工

新员工加入中行大家庭表示热烈欢迎,号召大家热爱中行大家庭,践行中行企业文化。姜建华向新入行的大学生介绍了中国银行历史传承、经营理念、企业文化和社会核心价值观,简要介绍了咸宁分行的基本情况,介绍了咸宁分行的历史沿革、目前的业务发展和管理的特点、现状、远景目标规划。要求新入职的员工要加快从校园到社会、从学生到员工的角色转换,要面对现实,牢记“励志、能力、行动”三个关键词,并且认真践行,付之于行动。一是勇于励志。树立正确的人生态度和价值取向,正确励志,这是走向成功的标志。励志要做到“四要”:即要有思想信念、要有自信、要有吃苦奉献精神、要认同中行的核心价

值观和咸宁分行的企业文化。二是锤炼能力。要树立终身学习理念,提高学习能力、创新能力、担当能力、适应市场的能力,提高专业能力。三是付诸行动。用从我做起,迅速行动,心无旁骛,积极投身到咸宁分行当前业务发展的滚滚洪流之中,脚踏实地认真履职,精益求精,做好本职工作,要认同和理解咸宁分行战略部署和总体工作要求,心往一处想、劲往一处使,坚持业务发展和内控案防“两手硬”、“两手抓”,合规守纪,牢记银行“三铁”;要始终保持责任心、上进心、敬畏心,用实际行动践行省分行十字价值观和省分行党委提出的“责任、担当、创新、协同”四个关键词,做到简单、向上、专业、包容;要有为

有位,有理想、有活力,要向优秀员工学习,争做中行优秀员工,在实现人生价值中奉献青春活力和聪明才智,将实现自己的人生理想与中行的业务发展和绩效进步有机结合起来,在实践中增长才干、锻炼成长。

参加座谈会的行领导勉励新入职员工,既要志存高远又要脚踏实地,加强学习,学习制度、学习规章、学习前辈,提高自己的业务能力,在最短的时间里完成身份角色的转变。要心怀梦想、追逐梦想、分享梦想,学会感恩,在中国银行实现心中的梦想。

整个座谈会主题明确,气氛轻松活跃。参会新入职大学生积极踊跃发言,互动交流,对市中行有了目标认同。

## 债权融资

净资产规模达到规定的要求(6000万以上);

经济效益良好,近三个月会计年度连续盈利;

最近三个会计年度利润足以支付债券一年的利息。

### 4. 债权融资有什么特点?

#### 节税作用

债券的节税作用来自于债务利息和股利的支出顺序不同,世界各国税法基本上都是准予利息支出在税前列支,而股息则

在税后支付。这对企业而言相当于债券筹资成本中的相当一部分是由国家负担的,因而负债经营能减少企业缴纳的税收。如果目前我国企业所得税税率为33%,也就意味着企业举债成本中有将近1/3是由国家承担,因此,企业举债可以合理地避税,从而使企业的每股税后利润增加。

#### 财务杠杆作用

所谓财务杠杆是指企业负债对经营成果具有放大作用。企业发行债券除了

按事先确定的票面利率支付利息外(衍生品除外),其余的经营成果将为原来的股东所分享。如果纳税付息前利润率高于利率,负债经营就可以增加税后利润,从而形成财富从债权人到股东之间的转移,使股东收益增加。



市住房公积金管理中心与城区69家房地产企业建立贷款合作关系

**本报讯** 通讯员蒋凌峰报道:截至8月20日,市住房公积金管理中心与温泉、咸安城区69家在售楼盘签订了公积金贷款合作协议。公积金缴存职工在合作楼盘中购买住房,符合公积金贷款条件的可以申请办理公积金贷款。

近期有职工反映,城区个别新开发的楼盘不受理公积金购房贷款。据了解,该楼盘未和市住房公积金管理中心签订公积金贷款合作协议。

住房公积金贷款已成为职工解决住房问题的重要途径之一,同时也为促进我市房地产市场健康发展发挥了重要作用。为维护购房职工合法权益,为保证公积金管理中心债权安全,目前,市住房公积金管理中心和城区部分楼盘未签订公积金贷款合作协议:一是对未取得房地产管理部门销售许可的在建楼盘;二是工程进度停滞,存在违约交房隐患的楼盘;三是不守信经营,违规操作贷款的楼盘。中心暂缓签订或终止了公积金贷款合作协议。

本年度截止8月18日,市住房公积金管理中心本级累计支持职工购买住房956套,发放公积金贷款2.37亿元。

武汉农村商业银行

### 举办“书香润年华”读书会

**本报讯** 通讯员朱淑媛报道:8月12日,武汉农村商业银行2017年“书香润年华”读书会优秀成果展在中南剧院开幕。

本次读书会活动于6月正式启动,20多家分支机构近160名员工参与,是近年来该行各类活动中,参与人数最多的大型益智类活动。活动分为海选和优秀成果展两个部分,各参赛单位将自己最有感触的文章、故事、片段、作品,用声情并茂的朗读、小品、情景剧的形式展示给观众。咸宁分行的节目《唐诗里的中国》,由四名员工身着旗袍、手舞羽毛扇进行集体朗诵。没有复杂的情节,没有刻意的煽情,却是最真实自然的表达,给大家带来了灵魂的盛宴。旗袍的优雅与诗歌的情韵和谐地融会在一起,熏染了一段难忘、温馨的美好时光!

胸藏文墨怀若谷,腹有诗书气自华。本次读书会活动不仅增强了该行员工勇于担当的社会责任感,更培养了员工博览群书的好习惯,繁忙工作之余,不忘用心品属于自己精神食粮。

湖北银行咸宁分行

### 召开新入职员工见面会

**本报讯** 通讯员杨雷报道:近日,湖北银行咸宁分行召开2017届校招生入职见面会。分行领导、人力资源部、优秀青年员工代表、2016届和2017届校招生参加会议。

人力资源部负责人对2017届新员工加入湖北银行咸宁分行大家庭表示欢迎,并详细介绍了校招生的薪酬体系和培养管理办法。2017届新员工分别畅谈了跟岗实习、入职培训的感受,表达了加入分行的喜悦之情,并就跟岗实习的困惑和问题与参会领导进行了互动。2016届校招生和分行优秀员工代表分享了工作心得体会。

分行领导与参会新员工进行了深入交流,分行领导充分肯定了新老校招生的精神面貌,希望大家在今后的工作岗位上勤于学习、乐于实践,保有空杯心态、努力进步,敢于直面困难、善于解决问题,守纪律、讲规矩。

邮储银行嘉鱼县支行

### 发放三笔汽车消费贷款

**本报讯** 通讯员汤爱秀报道:“感谢邮储银行助我成为有车一族,今后,我工作起来更方便,相信业务会越来越好!”8月11日,李先生拿到嘉鱼县支行4万元汽车消费贷款很是感激。

今年以来,邮储银行嘉鱼县支行勇于探索业务发展新出路,积极联系汽车经销商,于5月份正式与嘉鱼天成汽车服务有限公司合作,6月份成功准入并获授信1000万元。支行信贷客户经理积极开展宣传,多次组织信贷业务推介会,获得良好效应,已收集客户资料10户。

8月11日,嘉鱼县支行成功发放汽车消费贷款3笔18万元,助力市民实现爱车梦。该支行负责人表示,将进一步加大汽车消费贷款业务的营销力度,努力实现消费贷款业务转型。

通山农商行

### 连续3年获2C级监管评级

**本报讯** 通讯员汪丽娜报道:日前,通山农商行再次被省银监会评为监管评级2C级,这是该行自2014年以来连续3年获此评级。

近年来,该行紧紧围绕地方经济与自身市场定位的结合点,坚持“风险防范优先、注重经济效益、持续协调发展”的经营指导思想,转变发展思维,不断完善公司治理,强化内控机制,加大市场拓展,提高资产质量等手段,持续推进监管达标和监管评级升级工作,实现各项业务较快发展。截至6月底,该行各项存、贷款余额分别达45亿元、27.3亿元,不良贷款率1.52%,资本充足率12.45%,拨备覆盖率289.9%,主要监管指标均达到监管要求,为持续推进“三农”和地方经济发展提供了强有力的金融支撑。